
ATA Nº 003/2023 

 

Aos 15 (quinze) dia do mês de fevereiro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 18 horas (dezoito 

horas), na sala de Sessões da Câmara de Vereadores de Cruzeiro do Sul, com a presença de 9 

(nove) Vereadores, sendo eles: Celso Batista dos Santos; Daiani Maria; Demétrios Karol 

Lorenzini; Gustavo Henrique Richter; Isidoro José Weschenfelder; José André Schmitt; Maísa 

Aparecida Siebenborn; Marni Ediza Trentini Ledur e Vanessa de Jesus, reuniu-se 

ordinariamente o Poder Legislativo. A Presidente DAIANI MARIA iniciou a Sessão saudando 

a todos e invocando o nome de Deus. Na sequência solicitou a secretária que procedesse com a 

leitura de uma mensagem: “Pense positivo. Seja otimista. Sonhe alto. Conheça pessoas. Faça o 

bem. Leia mais. Trabalhe duro. Realize sonhos. Construa o futuro. Mantenha o foco. Ame seu 

trabalho. Viva intensamente. ”. Dando sequência foi apreciada a ATA Nº 002/2023 da Sessão 

Ordinária de 1º de fevereiro de 2023. Os Vereadores receberam as ATAS com antecedência e, 

com consequente leitura e análise, foi APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE: 

Foram lidas as correspondências recebidas no período de 1º (primeiro) de fevereiro a 15 

(quinze) de fevereiro de 2023. Indicação nº 007/2023 de autoria do Vereador Gustavo 

Henrique Richter, indicando a Administração Municipal, através do setor competente, que 

procedam com a pintura das Ruas Das Saíras e Dos Coqueiros Localizadas no Passo de Estrela, 

que foram asfaltadas no final do ano de 2022, com emenda parlamentar, através do Deputado 

Federal Daniel Trzeciak. Justificou, ser a pedido dos moradores das referidas ruas. Indicação 

nº 008/2023 de autoria do Vereador Gustavo Henrique Richter, indicando a Administração 

Municipal, através do setor competente, que recoloque a placa que havia na Rua da Divisa no 

Bairro Passo de Estrela, que dizia: “Seja Bem-Vindo á CRUZEIRO DO SUL”. Justificou, ser 

a pedido dos munícipes, pois informa a quem vem de outras cidades onde começa o município 

de Cruzeiro do Sul. Indicação nº 009/2023 de autoria da Vereadora Maísa Aparecida 

Siebenborn, indicando a Administração Municipal, através do setor competente, que faça a 

substituição das lâmpadas queimadas no Parque Industrial de São Rafael com a máxima 

urgência. Iluminação pública é segurança, então é fundamental que as lâmpadas estejam 

funcionando nas vias públicas e em especial, em um Parque Industrial, onde estão estabelecidas 

industrias que produzem riquezas e geram empregos. Indicação nº 010/2023 de autoria dos 

Vereadores Vanessa de Jesus e Demétrios Karol Lorenzini, indicando a Administração 

Municipal, através do setor competente, que proceda com dedetização nas bocas de lobo e 

boieiros de nosso município, bem como no interior, para amenizar a proliferação de carrapatos 



e baratas. Esses insetos podem trazer doenças como lepra, diarreia, tuberculose e poliomielite. 

Outra sugestão também seria uma orientação prática com uma simples campanha na internet, 

alertando sobre os perigos e formas de combater os mesmos nas residências. Justificaram, 

devido as reclamações que chegam de toda a parte, e evitar doenças que esses parasitas 

transmitem. Precisamos ajudar nossa comunidade de uma forma ou outra. Indicação nº 

011/2023 de autoria do Vereador Demétrios Karol Lorenzini, indicando a Administração 

Municipal, através do setor competente, execute a manutenção dos arredores das novas 

Câmaras Mortuárias. Manutenção é: cuidado com vistas a observação e bom funcionamento. O 

local está jogado, largado. Necessita de limpeza interna e externa, capina, dentre outros 

pequenos detalhes a serem reparados. Sugeriu também que já sejam plantadas algumas árvores 

e arbustos criando uma cerca verde, embelezando assim o local. Aproveitou o ensejo para 

solicitar a informação de quando as mesmas entrarão em funcionamento, questionário este feito 

por inúmeros munícipes. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 183-03/2023 do Poder 

Executivo que CRIA O CARGO DE MONITOR ESCOLAR NO QUADRO DE CARGOS 

DE PROVIMENTO EFETIVO DO MUNICIÍPIO DE CRUZEIRO DO SUL/RS. Não 

ouve comentários acerca do projeto. Em votação, o Projeto foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE.  Projeto de Lei nº 184-03/2023 do Poder Executivo que AUTORIZA 

CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE EDUCADOR E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Não ouve comentários acerca do projeto. Em votação, o Projeto foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 185-03/2023 do Poder Executivo 

que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR TERMO DE PARCERIA 

COM A ASSOCIAÇÃO DE PAIS, AMIGOS E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA 

VISUAL, OBJETIVANDO O REPASSE DE RECURSOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Não ouve comentários acerca do projeto. Em votação, o Projeto foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 186-03/2023 do Poder Executivo 

que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR TERMO DE PARCERIA 

COM A ASSOCIAÇÃO CASA DE PASSAGEM DO VALE, OBJETIVANDO O 

REPASSE DE RECURSOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Não ouve comentários 

acerca do projeto. Em votação, o Projeto foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto 

de Lei nº 187-03/2023 do Poder Executivo que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CELEBRAR TERMO DE PARCERIA COM A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS 

DOS EXCEPCIONAIS DE CRUZEIRO DO SUL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Não ouve comentários acerca do projeto. Em votação, o Projeto foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 002-03/2023 do Poder Legislativo que DENOMINA 



LOGRADOURO PÚBLICO COMO RUA IÁRA JACQUELINE FISCHER MÜLLER A 

ATUAL RUA SEM DENOMINAÇÃO LOCALIZADA NO BAIRRO PASSO DE 

ESTRELA. Não ouve comentários acerca do projeto. O projeto ficou retido para cumprir prazo 

de mínimo de 14 dias em tramitação, conforme estabelecido em lei. Proposição nº 006/2023 

de autoria do Vereador Gustavo Henrique Richter, propôs a Administração Municipal, através 

da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, que construa uma estrutura coberta para pátio 

na EMEI Dona Maria Julieta, localizada no Bairro Passo de Estrela. Justificou a Proposição, 

tendo em vista que no verão intenso, bem como no inverno, as crianças não conseguem usufruir 

deste amplo espaço. Não houve comentários acerca da proposição. Em votação, a Proposição 

foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Proposição nº 007/2023 de autoria da Vereadora 

Daiani Maria, propôs à Administração Municipal que recoloque as goleiras, bem como as 

estruturas metálicas e cercado da quadra existente no Parque Poliesportivo Municipal. 

Considerando que o Parque Poliesportivo é um espaço direcionado a prática esportiva e de lazer 

e que é frequentado por um número considerável de munícipes, dentre eles, crianças, 

adolescentes e jovens, necessário se faz, a recolocação das redes de proteção da parte esportiva 

do local (quadra de basquete e quadra de futebol), tendo em vista que foram retiradas para 

realização da Expo Cruzeiro no ano de 2019 e até o momento do protocolo presente, não haviam 

sido recolocadas. Referidas redes de proteção, garantem a segurança de quem está praticando 

esporte e sobretudo, garantem a segurança de quem está caminhando e praticando lazer no local, 

pois não correm o risco de ser atingidas acidentalmente pelas bolas. A quadra de basquete e 

futebol é, praticamente, único lugar para a prática de esporte da comunidade nesta modalidade, 

tendo em vista que diversas pessoas utilizam o local para se exercitarem diariamente. Ainda, 

importante ressaltar que a maneira em que a quadra do Parque Poliesportivo se encontra 

atualmente tem se tornado local de perigo para as pessoas que o frequentam, devido ao fato de 

suas estruturas estarem em péssimas condições de uso. No espaço para comentários adicionais, 

a autora ressalta já ser o 3º ano que os colegas estão escutando o mesmo pedido, pede que algo 

seja feito e explana a importância de fazer a adequação para o uso da quadra pelos munícipes e 

não machucar ninguém que passa aos redores da quadra. Em votação, a Proposição foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Proposição nº 008/2023 de autoria da Vereadora 

Maísa Aparecida Siebenborn, propôs à Administração Municipal, através do setor competente, 

contatar com urgência o DAER para fazer a liberação dos resíduos do asfalto da RSC 453 

depositados na localidade de São Rafael, para serem utilizados na estrada de Bom Fim em 

direção à Lagoa Crispim. Nesta via temos muito transito de veículos leves, mas principalmente 

de caminhões ocasionando intensa poeira, o que está gerando transtorno para os moradores 



além de ser um problema de saúde. Solicitou que seja feito está solicitação urgente para 

amenizar um pouco a situação destes moradores, desta importante localidade do nosso 

município. No espaço para comentários adicionais, a autora disse que falaria na tribuna. Em 

votação, a Proposição foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Proposição nº 009/2023 de 

autoria do Vereador José André Schmitt, propôs à Administração Municipal, através da 

Secretaria de Estradas, que conserte, com urgência, parte de uma cabeceira do pontilhão sobre 

o Arroio Jaó, em Linha Sítio, nas proximidades da propriedade da senhora Sonia Sehn Rocha. 

Justificou, visto que foi danificada com uma forte enxurrada, onde a água passou por cima da 

estrada e levou parte da cabeceira. A urgência se dá, tendo em conta que a estrada ficou estreita, 

oferecendo riscos constantes aos motoristas que trafegam pelo local, principalmente a 

caminhões e ônibus. Não houve comentários acerca da proposição. Em votação, a Proposição 

foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Proposição nº 010/2023 de autoria do Vereador 

Demétrios Karol Lorenzini, propôs que a Administração Municipal, com base na Política 

Nacional de Desenvolvimento de Pessoas, crie um Plano Anual de capacitação para todos os 

servidores públicos do nosso Município, incluindo cargo efetivo, eletivo, cargo em comissão, 

estagiários e demais possíveis. O Plano de Capacitação do Servidor deverá abordar critérios e 

metodologias a serem utilizadas para o desenvolvimento profissional dos servidores 

permitindo-lhes desempenhar com eficácia as competências institucionais, na busca pela 

excelência e melhoria da qualidade dos serviços ofertados à sociedade. O Plano de Capacitação 

deve ser estruturado em ações de capacitação a serem ofertadas aos servidores de forma que os 

mesmos possam desenvolver competências para o trabalho, possibilitando assim a aquisição e 

o aperfeiçoamento de competências individuais e profissionais, que agreguem valor à 

instituição e valor social ao indivíduo. Esta proposta justificou pela necessidade do servidor se 

sentir valorizado e saber o quanto ele é importante dentro do processo, bem como, para que o 

mesmo entenda qual é a verdadeira função de um servidor público. Nosso servidor merece um 

tratamento de qualidade bem como todo nosso munícipe merece um atendimento de qualidade. 

No espaço para comentários adicionais, o autor disse que falaria na tribuna. Em votação, a 

Proposição foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Proposição nº 011/2023 de autoria do 

Vereador Demétrios Karol Lorenzini, propôs a Administração Municipal, juntamente com as 

Secretarias competentes, desenvolva uma placa com a logomarca do município e a informação 

de que nosso município possui vídeo monitoramento. Como sugestão, que é claro pode ser 

melhor discutida e elaborada, deixo a seguinte frase: “ Você está protegido pelo vídeo 

monitoramento de nossa cidade. Seja bem-vindo. Essa iniciativa será relevante para todos que 

por nosso município circulam, inibindo assim a ação de criminosos e bagunceiros. No espaço 



para comentários adicionais, o autor ressalta a importância de avisar as pessoas de onde estão 

chegando e como estão sendo recebidas, e explana sobre a importância de prever e proteger os 

munícipes e seus visitantes quanto as câmeras de vídeo monitoramento, e comenta que também 

ajuda na prevenção de abandono aos animais. Mencionou que já pediu no ano de 2022, e espera 

que este ano seja atendido seu pedido, que só traz benefícios à toda população. Em votação, a 

Proposição foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Proposição nº 012/2023 de autoria do 

Vereador Isidoro José Weschenfelder, propôs a Administração Municipal, através dos setores 

competentes, que estude a viabilidade de colocar mais lixeiras nos pontos de coleta, 

principalmente no interior, e substituir as que estão danificadas. Justificou, muitas vezes falta 

espaço nas lixeiras por estarem cheias, e muitos acabam colocando o lixo no chão. Também as 

mesmas não estão aguentando na hora da coleta. No espaço para comentários adicionais, o autor 

mencionou ser um problema antigo no município e destacou uma ideia para a Administração 

Municipal adquirir mais lixeiras de um referido modelo que achou na internet, e pontuou que 

não vai comprometer grandes valores da receita, e que é um bom investimento na questão do 

lixo no município. Em votação, a Proposição foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Proposição nº 013/2023 de autoria do Vereador Isidoro José Weschenfelder, propôs a 

Administração Municipal, através dos setores competentes, que proceda com as devidas 

manutenções na Rua Alvisio Oliverio Mallmann, no Bairro Vila Rosa. Justificou, a mesma estar 

em péssimas condições de trafegabilidade, falta de iluminação adequada e falta de lixeiras.  

Ainda sim na esquina desta com a rua C do loteamento, a água adentra na rua e 

consequentemente por não ter vazão, nem bueiros adentra nas casas de alguns moradores. Em 

anexo, segue foto da referida rua e suas condições atuais. No espaço para comentários 

adicionais, o autor explana sobre a situação a qual a referida rua se encontra, e que os munícipes 

que moram lá pedem que algo seja feito, pois em dias de chuva suas residências ficam 

inundadas. Em votação, a Proposição foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Pedido de 

Informações nº 001/2023 de autoria da Vereadora Maísa Aparecida Siebenborn, o setor 

industrial é de suma importância nos municípios pois as industrias geram arrecadação e geram 

empregos no município. Muito nos alegra termos aqui em Cruzeiro do Sul, o Parque Industrial 

na localidade de São Rafael. Um Parque com industrias que investem e estão crescendo, 

portanto necessitam de vias públicas em boas condições, pois por elas passam as riquezas que 

produzem. Em visita ao Parque Industrial de São Rafael, constatei que as vias daquele Parque 

estão em péssimas condições, sendo parte das vias estarem sem calçamento, ou seja, chão 

batido. Solicitou que a Administração Municipal informe a esta Casa, qual a previsão de início 

das obras de recuperação do calçamento das ruas do Parque Industrial de São Rafael. No espaço 



para comentários adicionais, a autora disse que falaria na tribuna. Em votação, o Pedido de 

Informações foi APROVADO POR UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS E 

USO DA TRIBUNA: Vereador Isidoro José Weschenfelder iniciou saudando a Presidente, 

Vereadora Daiani Maria, os colegas Vereadores (as), aos suplentes Lenita Jantsch e Márcio 

Eloir Noll que estão presentes na casa, os servidores da casa e ao público que assiste de casa. 

Comentou sobre sua Proposição Nº 012/2023 deixando sua sugestão de aquisição de um certo 

modelo de uma lixeira e explanou sobre o valor das mesmas e que não irão pesar no orçamento 

do município, e pede uma atenção da Administração Municipal, pois os munícipes cobram 

muito essa questão, ressaltou o aumento de munícipes e residências. Sobre sua Proposição Nº 

013/2023 destacou ser um pedido dos munícipes que moram na referida rua, e menciona 

algumas situações que precisam de melhorias, principalmente nos dias de chuva. Deixou um 

pedido, no qual moradores da rua D, do Bairro Jardim dos Ventos o questionaram, se sairia 

calçamento na mesma, pois relataram ter caminhões descarregando material, e os mesmos 

solicitam uma reunião para discutir sobre este calçamento. Comentou que no dia 10 de fevereiro 

de 2023, viu uma reportagem no Facebook, que seria feito pavimentação nos Bairros Cascata e 

Linha Nova, destacou que ficou feliz, e mencionou sobre a reunião com a Administração 

Municipal e os moradores locais e deixou um pedido para a Presidente da Câmara, que solicite 

para a Administração Municipal que convide todos os Vereadores para estas reuniões. 

Mencionou que se participar destas reuniões, pediria que outras localidades do município 

recebessem pavimentações e que o município precisa evoluir. Mencionou sobre um corpo que 

foi deixado entre a RS 130 e a RS 453 no Bairro Primavera, e pediu que seja feita instalação de 

câmeras de vídeo monitoramento no referido local, para trazer mais segurança a quem trafega 

pelo local. Agradeceu o espaço e desejou boa noite a todos. Vereador Demétrios Karol 

Lorenzini iniciou desejando boa noite a todos, a Presidente, Vereadora Daiani Maria, demais 

membros da mesa diretora, colegas Vereadores (as), aos suplentes de Vereadores Lenita Jantsch 

e Márcio Eloir Noll que estão presentes na casa, servidores da casa e ao público que acompanha 

de casa. Falou sobre sua proposição Nº 011/2023 destacou que trouxe novamente o pedido e o 

quão importante é a segurança que traz aos munícipes, e ressalta ser importante ter em todas as 

localidades, e aguarda que logo seja concluído. Menciona a questão do lixo no município, do 

descarte incorreto nas lixeiras, da depredação nas lixeiras, destacou algumas situações ruins que 

acontecem diariamente, deixa uma ideia para todos os vereadores se reunir com a 

Administração municipal e tentar achar uma solução. Sobre sua proposição Nº 010/2023 

menciona que já é o 3º ano seguido que traz a ideia, e explana sobre os benefícios que o plano 

de capacitação irá trazer para os servidores e para os munícipes, e ressalta a importância de os 



servidores manterem suas responsabilidades quanto a ver os locais que precisam de 

manutenção, e cuidar dos veículos e materiais de uso diário de trabalho em condições boas de 

uso. Deixou uma mensagem para todos, mas em especial para os professores, e a todos que 

estão iniciando o ano letivo, destacando as tias que fazem as merendas e as limpezas: “Tu te 

tornas eternamente responsável por aquilo que cativas”. Destacou a frase ser do livro “O 

pequeno príncipe”, o qual completa 80 anos este ano, e pede que cativamos coisas boas. Desejou 

positividade e uma ótima semana a todos. Vereadora Maísa Aparecida Siebenborn iniciou 

saudando a Presidente, Vereadora Daiani Maria, a toda a mesa diretora, aos colegas Vereadores 

(as), aos suplentes Lenita Jantsch e Márcio Eloir Noll que estão presentes na casa, os servidores 

da casa e ao público que assiste de casa. Falou sobre sua Proposição Nº 008/2023 sobre a 

colocação dos resíduos da RS 453 sejam utilizados na estrada do bom Fim que vai em direção 

a São Felipe, e explana sobre as reclamações dos munícipes quanto a poeira do dia a dia, que 

faz mal à saúde. Sobre sua Indicação Nº 009/2023 pede urgência no atendimento de recolocação 

das lâmpadas em um local onde gera renda e empregos ao município. Sobre seu Pedido de 

Informação Nº 001/2023 destaca a importância do parque Industrial ao município e a situação 

lamentável ao qual se encontra, e pede melhorias. Comentou sobre a chuva que caiu em nosso 

município para amenizar o calor e a estiagem, e explana sobre o município decretar situação de 

emergência e sobre os prejuízos que os agricultores tiveram. Mencionou o programa de ajuda 

que o estado deu em 2022 aos agricultores e pede que novamente deem este ano, que mesmo 

não sendo muito, já ajuda as famílias. Destacou que a Administração Municipal está ajudando 

com maquinários para ajudar quanto a falta de água. Destacou uma reunião com a EMATER, 

o Sindicato dos Trabalhadores Rurais e a Secretária da Agricultura o qual fizeram um laudo 

sobre as perdas no município, e pede um olhar atento a todos para ajudar essa classe que leva 

alimento as nossas mesas. Saudou a presença do Jorge Siebenborn, da Aninha e do Cadu e 

desejou boas-vindas a eles. Explanou sobre as escolas do município e sobre a volta às aulas, e 

desejou um bom ano letivo, um bom a o de estudos, um bom ano de crescimento e um bom ano 

conquistas a todos. Agradeceu e desejou boa noite a todos. Presidente, Vereadora Daiani 

Maria iniciou saudando a sua Vice-Presidente Vanessa de Jesus, aos colegas Vereadores (as), 

aos servidores da casa, público presente e aos que prestigiam de suas casas. Destacou sobre um 

Ofício que recebeu na tarde do decorrente dia, sobre a causa animal, de ações a serem feitas, 

relembrou uma ida sua, juntamente com a colega Vereadora Marni Ediza Trentini Ledur, na 

Secretária de Igualdade, Cidadania, Direitos Humanos e Assistência Social, para entenderem 

mais de um programa “Melhores Amigos”, explanou sobre e destacou o convenio que o 

município vez junto com o Estado, com o objetivo de esterilização de cães e gatos, e 



parabenizou aos responsáveis pelo projeto. Explanou sobre o projeto “DIA 20 EU SOU MAIS 

GAÚCHO”, desenvolvido pela Escola Antônio Domingo Ciceri Filho, e destacou o prêmio que 

estão concorrendo, o prêmio Exemplo de Gaúcho de 2022, prêmio este proposto pelo Giovane 

Grizote o repórter Farroupilha. Destacou ser orgulho pela escola estar concorrendo a um prêmio 

a nível estadual e pede que todos votem e ajudem nossa escola, e que se nossa escola ganhar, 

sua história vai virar uma música de autoria do Gujo Teixeira e do Érlon Péricles. E pediu a 

ajuda de todos para votarem e ajudarem a escola a ganhar o prêmio. Falou sobre um encontro 

chamado “Skate em chamas” realizada através da Igreja IPAB, do nosso município, o qual 

ocorreu no Parque Poliesportivo, o qual tiveram conversas sobre alguns assuntos e 

principalmente sobre as drogas. Destacou que o pastor procurou saber os programas que o 

município tem contra as drogas, as ações que estão sendo feitas, e ressalta que algo precisa ser 

feito também pelos Vereadores para ajudar e incentivar esses encontros, com estes assuntos no 

município. Agradeceu o Secretário da Agricultura a respeito da estiagem em nosso município, 

por toda a ajuda que deram, e em especial ao Secretário Paulo Mallmann. Parabenizou o 

munícipe Pedro Henrique Schossler de 19 anos, pela conquista da medalha de ouro nas 

Olímpiadas de matemática de escolas públicas, e destacou que hoje estuda no IFSul Campus 

Lajeado – RS e que tal conquista era uma meta sua. Mencionou como é gratificante ter alguém 

no município que ganhou o prêmio máximo de uma competição. Mencionou que irá levar o 

pedido do colega para que todos os vereadores sejam convidados quanto as reuniões de 

pavimentação nos bairros que serão agraciados. Comenta sobre reuniões do REURB a qual não 

foi convidada, mas que gostaria de ter participado. Na oportunidade também deixou um pedido 

para os colegas vereadores, no qual solicitou que venham participar quando tem reuniões de 

Audiências Públicas onde se discute sobre o orçamento do município. Lembrou os colegas 

sobre a reunião com a secretária da saúde, a qual vai ser realizada no dia seguinte da sessão 

presente, e menciona que é o momento também de discutir sobre o que poderia ser feito de 

melhor, onde investir, entre outros assuntos. Finalizou desejando boa noite a todos, uma ótima 

semana e que deus os acompanhe. Nada mais havendo a tratar, a Presidente, Vereadora Daiani 

maria, encerrou a Sessão e convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no 

dia 01 (primeiro) de março de 2023, quarta – feira, no horário das 18 horas 30 minutos (dezoito 

horas e trinta minutos).  
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MARNI EDIZA TRENTINI LEDUR                                 DAIANI MARIA 

          Primeira-Secretária            Presidente da Câmara de Vereadores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


